Yporx Ne 4 11.09.18o.

ITpueemcmeyro eac HA
ypokxe anzebpul
e 7 Knacce




deeus ypoxa

camoe npeeocxooHoe u3 enadeHul.

Bce cmpemamcs K Hemy,

cCamMo e OHO He npuxoaum.

An - BupyHu
ycnewiHo20 YCBOEHUST HOB8020 Mamepuaia




IIpoeepra
AP Ne 3 na 11.09.18

Cmp. 10, Ne 6 (3,4}




IIpoeepra
AP Ne 3 na 11.09.18

Cmp. 10, Ne 6 (3,4}




IIpoeepra
A.P Ne 3 Ha

Cmp. 15, Ne12(1) 2%
1

-y

a=—;86=1
3

-:3%—2-1:1—2=‘




IIpoeepra

7 Cmp. 15, Nol12(1) Gioo.1s
a:O,Ol;6=l
—"

8a=26=30,01- 21_003—%
- 0,03-0,5 -€0AD




IIposeprxa

Cmp.21, Noe20 AP N3 na

m=15a+20e

Cmp.21, Ne21

m=al+cn



IIpoeepra

*Cmp.21, Nc29 armsna

11.09.18

2 MHOKUMeNnb

1) C =

1 mHOIKUMen®v

R=..



IIpoeepra

*Cmp.21, Nc29 armsna

11.09.18

2 MHOKUMeNnb
1 mHOIKUMen®v



IIpoeepra

**Cmp.21, N929 .P Ne 3 Ha

11.09.18

2 ="

Jo,
et R Lo

denumoe



IIpoeepra

**Cmp.21, N929 .P Ne 3 Ha

11.09.18

2 ="

Jo,
et R Lo

denumoe

m=V-p p=m:V



**Cmp. 2 1 s Ngz 9 IIpoeepka

3 S=vut+/ o
[ =8 —vut
vt =95 —1/
S —1 S —1




Ouenume_/P:

- ece omeemul éepHblL U NOOPOOHO
3ANUCAHO _peuleHue «5»
- ece omeemsl 6epHblL U NOOPOOHO
3anucaHo peuleHue, HO 0ONnYyuieHsl

eblUUCIUMENIbHbLE OWUDOKU «4»
- omeembosl 6€EPHLL, HO peuleHue nubo
HEeNnoJ/iHoeé, nubo e20 Hem coecem «3»

-domawHas paboma omcymcmeyem- «2»




11.09.2018

KP.
Ceoucmea

apugpmemuuecKux
deucmeuu. §4.



Ilenu ypoxa:

-Bcnomnume ceoiicmea
apujdpmemuuecKux ceucmeuu

-Ymemos npumensme smu
ceolicmea Npu ynpoweHuu
anzebpauuecrKux esvlparKeHuu.

~-IIpodonxcume ¢popmuposame
Kynomypy ycmHou u
NUCLMEHHOU MamemamuuecrKou
peuu.



dopmuposaHue noHsMuu

1. Banucs, cOCMoOAAWYro
U3 uucesi, COeOUHEHHBLX
3HaKamu oceucmeuu,
Ha3blearom

coe BHIPANEHUEM



dopmuposaHue noHsIMuUU

1. 3anucs, cocmosawyro
u3 uucesn,
COEOUHEHHBLLX
3HaKamu oceucmeuu,
Ha3blearom

YUCJI08bIM 8bLPANCEHUEM



dopmuposaHue noHsMuu

e SR

2. 3anuca, cocmosiuyro
u3 O0OHO20 Hucis/ia, marxiKe

HA36leéArom ... 8blpaisi eHuem



dopmuposaHue NOHSITMUU

2. 3anu0b, cocmosiwyro
U3 O0HO20 Hucis/ia, marxiKe
Ha3blearOom HuUucCj/ioebim
eblpa’>KeHuem



dopmuposaHue NOHSITMUU

3. B uucnoeom eslparxceHuu
Kpome uucen u 3HaAKo0e
deucmeuu mo2ym 6bimo
UCNONBbL3068AHLL ... .



dopmuposaHue NOHSITMUU

3. B uucnoeom eslparxceHuu
Kpome uucen u 3HaAKo0e
deucmeuu mo2ym 6bimo
UCNONBb306AHbL CKKODOKU.



dopmuposaHue noHsMuu

4. lea 4UCI08bLX
eblparKeHUusl, cCoeOuHeHHble

3HakoMm «=», 0O6pa3syrom
yucnoeoe ... .



dopmupoearHue noHIMUU

4. lea 4UCI08bLX
eblparKeHUusl, cCoeOuHeHHble

3HakoMm «=», 0O6pa3syrom
Yucnoeoe paseHcmaeo.



dopmuposaHue NOHSITMUU

el Fr e

5. Ecnu e 4ucj1o8om
eblpasKeHUU NO NOPSAOKY
6blNoJIHUM®b ece oeucmeusi,
mo noAayuumcst ..., KOmopoe
Ha3sbleaemcsi

3HAUeHUem 3mo20 HUC108020
eblparsKeHusl.



dopmuposaHue NOHSITMUU

5. Ecnu e uucsiioeom
eéblpaixceHuu no nopaatcy
6blNOJIHUM®b 6ce deucmeusi,

mo notyduumcst HucJio,
Komopoeé Ha3svleaemcsi

SJHAUeHuem -smoeo
HUCTI06020 8blpa’eHusl.



dopmuposaHue noHsMuu

npaeou uacmeu 6
YUCI060M paseHcmaee
coenaoarom,

mo HudcJjioeéoe paseeHcmeo
cumaemecsi ....



dopmupoearHue noHsLTMuUil

e
N

6. Ecnu 3HaueHust 1eeou U
npaeou uacmeu e
YUCI080M paeeHcmMmee
coenaodarom,

mo HudcJjioeéoe paseeHcmeo
cuumaemcsi 6EPHULUIM.



dopmuposaHue noHsIMuu

g 7. Bblpameuue,

3anucaHHoe C NOMOUWbIO
byre, uucen, 3Hakoe
deucmeuu u cKxobox,
Ha3sblearom ... .



=B dopmupoeanue nowsmuii
A 7. BulpakeHue,
3anuUCaHHOEe C NOMOUWLIO
byre, uucen, aHarxoe
deucmeuu u cKxobox,
Ha3sblearom

anzebpauuecKum.




OnpedeneHue noHsaMuUs

8. Ecnau emecmo kaxcoou
b6yrcent, exoosaweu e
anzebpauuecrkoe evlparxceHue,
nodcmaseums ee 3HaueHue U
eulnosiIHUms deiicmeust, mo

NOAYUHEHHOE 8 pe3yrivmame ...
Ha3slieamom ...

aJleeﬁ'pauuecnoeo SLIPANEHUSL.

ke




OnpedeneHue noHsaMuUs

S8.Ecnu emecmo rkaxcoou
b6yrcent, exoosaweu e
anzebpauuecrkoe evlparxceHue,
nodcmaseums ee 3HaueHue U
eulnosiIHUms deiicmeust, mo

NOJIYHEHHOE 8 pe3ynivmame

Hucj/io Ha3svieamom sHaueHuem
anze6pauuec1cozo SLIPANECHUSL.




9. PaseHcmeo, 3anucaHHoe
nomowbro byie, uucesn,
3HaAK06 deucmeuu u cKooorx,

HAa3slieamom oo oo




9. PaeeHcmeo,
ANUCAHHOE C NOMOULLIO
b6yie, uucen, 3Haxoe deucmeuu

u CKO6OK, Ha3sieamom
anze6pauuecvcuM paseeHcmeom



'10. Anzebpauuecikoe
paeeHcmeo, ¢ NOMOULLIO
IKOMOPO020 HAX00UMCSL
onpeoesieHHasl éeJUUUHA,
Ha3slearom ...




'10. Anzebpauueckoe
paeeHcmeo, ¢ NOMOUWLbIO
KKOMOP020 HAXO00UMCSL
onpeodeneHHAast 6eUUYUHA,

Ha3vlearom (POPMYNou




3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

DS =ab 2)P=2-(a+D)

NS =Vt 4C=2mr

5)S =mr’ 6O)P=a+e6+c



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

DS =ab 2)P=2-(a+D)

dbopmyna
nowaou
NPAMoOY201HUKA

NS=V-t 4HC=2mr

5)S =mr’ 6O)P=a+6+c



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

1S =ab 2)P=2-(a+D)

dbopmyna dbopmyna
niowaou nepumempa
NPAMOY20/IbHUKA NPSAMOY201TbHUKA

NS=V-t 4HC=2mr

5)S =mr’ 6O)P=a+e6+c



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

1)S = ab 2)P=2-(a+Db)

dopmyna Popmyna
niowaou nepumempa
NPSAMOY2016bHUKA NPpsiMoy2osibHUKA
dbopmyna

nymu

5)S =mr’ 6O)P=a+6+c



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

DS =ab 2)P=2-(a+Db)

dopmyna

dopmyna

niowaou nepumempa
NPSAMOY2016bHUKA NPpsiMoy2osibHUKA
dopmyna Pbopmyna
o 0
nymu TUHBL OKPYHHOCMU uepe3 paouyc

5)S = 1’ 6O)P=a+6+cC



3axpennenue noHamuu

é |
5 Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

1S =ab

dopmyna
nowaou
NPpAMOY2016bHUKA

3)S =V -t

dbopmyna
nymu

5)S =mr’

dbopmyna
nowadu Kpyaa yepe3 paouyc

2)P=2-(a+b)

dopmyna
nepumempa
npsamoyz20nvHUKA

HC =2nr

dbopmyna
ONlUHBbL OKPYIHCHOCMU Uepe3 paouyc

O)P=a+6+c



£
f i
'

DS =ab 2)P=2-(a+Db)

3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

dopmyna Popmyna
niowaou nepumempa
NPSAMOY2016bHUKA NPpsiMoy2osibHUKA
dopmyna Pbopmyna
o 0
nymu TUHBL OKPYHHOCMU uepe3 paouyc

5)S =mr’ 6O)P=a+6+c

dbopmyna dbopmyna
niowaodu Kpyaa uepe3 paouyc nepumempa mpey201bHUKA



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

f7)S =a’ )P =4a

Na =2n 10)C = nd

1Da=2n+1 12)a=2n-1



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

NS =a’ )P =4a

dopmyna
nowadu keaopama

9a =2n 10)C = nd

1Da=2n+1 12)a=2n-1



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

NS =a’ )P =4a

dopmyna
nepumempa keaopama

dopmyna
nowadu keaopama

9)a = 2n 10)C = nd

1Da=2n+1 12)a=2n-1



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

NS =a’ )P =4a

dopmyna
nepumempa keaopama

dopmyna
nowadu keaopama

9)a = 2n 10)C = nd

dbopmyna
YEMHO020 Uucna

1Da=2n+1 12)a=2n-1



3axpennenue noHamuu

Ha3oeume Kax»oyro u3 popmyn:

NS =a’ )P =4a

dopmyna
nepumempa xeaopama

dopmyna
nowadu keaopama

9)a = 2n 10)C = nd

dbopmyna

Popmyna ONIUHbL OKPYHCHOCMU Uuepe3 ouamemp

YEMHO020 Uucna

1Da=2n+1 12)a=2n-1



éE | 3axpennerHue noHsamui
@ Haszoeume xaxoyro u3s gpopmyn:

NS =a’ )P =4a

dopmyna

dopmyna
nepumempa xeaopama

nowadu keaopama

9)a = 2n 10)C = nd

dbopmyna

Popmyna ONIUHbL OKPYHCHOCMU Uuepe3 ouamemp

YEMHO020 Uucna

1Da=2n+1 12)a=2n-1

dbopmyna
HeuemmHo20 yucna



éE | 3axpennerHue noHsamui
@ Haszoeume xaxoyro u3s gpopmyn:

NS =a’ )P =4a

dopmyna

dopmyna
nepumempa xeaopama

nowadu keaopama

9)a = 2n 10)C = nd

dbopmyna

Popmyna ONIUHbL OKPYHCHOCMU Uuepe3 ouamemp

YEMHO020 Uucna

1Da=2n+1 12)a=2n-1

dbopmyna dbopmyna
HeuemmHo20 yucna HeuemmHo20 yucna



Ha3oeume ceoucmea cdeucmeuu




Ha3oeume ceoucmea cdeucmeuu

nepemecmumesibHoe
ceoucmaeo...




Ha3oeume ceoucmea cdeucmeuu

nepemecmumesivHoe nepemecmumesioHoe
ceollcmeo ... ceouicmaeo...




Ha3zosume ceoucmea oceucmeuul

1. ate=eta 2. ae=ea
nepemecmumesnibHoeE nepemecmumesnibHoe
ceolicmeo... ceolicmeo...

3. (ate)+c=a+(e+c) 2. (ae)c=afec)

couemamesibHoe
ceoucmaeo...

5. afetc)=ae+tac



Ha3zosume ceoucmea oceucmeuul

1. ate=eta 2. ae=ea
nepemecmumesnibHoeE nepemecmumesnibHoe
ceolicmeo... ceolicmeo...

3. (ate)+c=a+(e+c) 2. (ae)c=afec)
couemamesibHoe
ceoucmaeo...

couemamesibHoe
ceoucmaeo...

5. afetc)=ae+tac



Ha3zosume ceoucmea oceucmeuul

1. a+e=e+a 2. ae=ea
nepemecmumenvHoe nepemecmumeJsibHoe
CEOLLCMEO. .. ceoucmaeo...

3. (ate)+c=a+(e+c) 2. (ae)c=afec)
couemamesiHoOe couemamesibHoe
ceolucmaeo... ceoucmaeo...

5. afe+c)=ae+ac

pacnpedenumensHoe ceoUCmaeo
YMHOIKEHUSL OMHOCUMEILHO ...



ITpumenenue ceoiicme

[

Hp a,c m u K y M apupmemuueckux oeiicmeui

Cmp.26-27, Ne 32 (2,3),
Ne33(1),34(1,3)
**Cmp.27, Ne40



apugpmemuuecKkux

« = / N 0 33 ( _Z ) ? 3 4( _Z ) 3 ) IIpumeHeHue ceotlicme
**Cmp.27, Ne40 deiicmeuii

Cmp.26-27, Ne 32 (2,3)

dmo HYNCHO coenamo?

(51,8+44,3+48,2-24,3) % :

Yxaskume yoob6HbLil nopsiook
6blUUCIEeHUS]



’ . No 3 3 ( 1 ) ) 3 4 ( 1 3 ) ITpumeHneHue ceolicme

apugpmemuuecKkux

== - Cmp 27 No4 0 delicmeuil

Cmp.26-27, Ne 32(2,3)

1

~24.3) =

51.8 +
(2181 3




’ No 03 3( 1 ), 3 4( 1 3 ) ITpumeHneHue ceolicme

apugpmemuuecKkux

T s Cmp 2 7 No4 0 delicmeuu

Cmp.26-27, Ne 32 (2,3)

Siszasa dsaas:

3L
Y =




’ 7 N 03 3( 1 ), 3 4( 1 3 ) ITpumeHneHue ceolicme

apugpmemuuecKkux

i - Cmp 27 No 40 delicmeuil

Cmp.26-27, Ne 32 (2,3)
100

(51,8+443+48,2-243). 1
T —_ — 3




-~ No33 ( 1 ), 3 4( 1 ,3 ) IIpumeneHnue ceoiicme

apugpmemuuecKkux

**Cmp 2 7, No40 deiicmeulii

Cmp.26-27, Ne 32 (2,3)
100

(5181443 +48,2-243) -1 =
T — 3

20



’ = N 03 3 ( 1 ), 3 4( 1 3 ) ITpumeHneHue ceolicme

apugpmemuuecKkux

== s Cmp 27 No4 0 delicmeuil

Cmp.26-27, Ne 32 (2,3)
100

— | |
(5_1=§ﬂ_4,3+48,2£._:120._:
3 3

20



’ N 03 3 ( 1 ), 3 4( 1 3 ) ITpumeHneHue ceolicme

apugpmemuuecKkux

T e o Cmp 27 No4 0 delicmeuil

Cmp.26-27, Ne 32 (2,3)
100

— | 1
(5_1,§ﬂ4,3—|—48,2% _:120._:.
_ 3 3

20




apugpmemuuecKux

**Cmp 2 7, No40 apudmen

: / Ne33 ( 1), 3 4( 1 ’ 3) ITpumeHeHue ceouicme

Cmp.26-27, No 32 (3)
4’07— 5,49 + 8,93 _ 1’51

Yrxaxicume yoob6HuLU cnocod
6bLUUCSIeHUSL



~ ' No 33 ( 1 ) , 3 4( 1 , 3) IIpumeneHnue ceolicme

apugpmemuuecKux

**Cmp 2 7, No40 deilicmeuii

Cmp.26-27, Ne 32(3)
4,07 - 5,49+8,93 - 1,51




’ N 03 3( 1 ), 3 4( 1 3 ) ITpumenenue ceolicme

apugpmemuuecKkux

T wost Cmp 27 No4 0 delicmeuu

Cmp.26-27, Ne 32 (3)
4,07 - 5,49+8,93 - 1,51 =

-13 - 7-8




3 4( 1 , 3) IIpumeneHue ceoucme

apugpmemuuecKux

**Cmp.27, No40 deiicmeuil

Cmp.26-27, Ne 33 (1)

ITpueedume noO0oOHbBLE cnazaemsble

1) 4at+2e6+a-e



3 4( 1 , 3) IIpumeneHue ceoucme

apugpmemuuecKux

**Cmp,27, No40 deiicmeuil

Cmp.26-27, Ne 33 (1)

ITpueedume noO0oOHbBLE cnazaemsble
1)4a+2e+a - 6



3 4( 1 , 3) IIpumeneHue ceoucme

apugpmemuuecKux

**Cmp.27, No40 deiicmeuil

Cmp.26-27, Ne 33 (1)

ITpueedume noO0oOHbBLE cnazaemsble

1) 4_‘”@6 =

N2



3 4( 1 , 3) IIpumeneHue ceoucme

apugpmemuuecKux

**Cmp.27, No40 deiicmeuil

Cmp.26-27, Ne 33 (1)

ITpueedume noO0obOHbBLE cnazaemsble

1) 4a+2e6+a — 8 =5a+te



3 4( 1 , 3) IIpumeneHue ceoucme

apugpmemuuecKux

**Cmp.27, No40 deiicmeuil

Cmp.26-27, Ne 34 (1)

ITpueedume nodobHbLE cnazaemsole

1)2,3a - 0,7a+3,6a — 1



ITpumenenue ceolicme
34(3) apugpmemuuecKux

**Cmp. 27, NQ40 delicmeuu

Cmp.26-27, Ne 34 (1)

ITpueedume noO0oOHbBLE cnazaemsble

1) 2,3a - 0,7a+3,6a — 1




ITpumenenue ceolicme
34(3) apugpmemuuecKux

**Cmp. 27, NQ40 delicmeuu

Cmp.26-27, Ne 34 (1)

ITpueedume noO0oOHbBLE cnazaemsble

1)2,3a-0,7a+3,6a — 1=5,2a ...




ITpumenenue ceolicme
34( 3) apugpmemuuecKux

**Cmp. 27, NQ40 delicmeuu

Cmp.26-27, Ne 34 (1)

ITpueedume noO0oOHbBLE cnazaemsble

1)2,3a-0,7a+3,6a-1=5,2a - 1



ITpumenenue ceolicme
apugpmemuuecKux

**Cmp. 2 7, NQ40 delicmeuu

Cmp.26-27, Ne 34 (3)

ITpueedume noO0oOHbBLE cnazaemsble

1 | 1 5
—X+—X a a+?2
3 2 6 6

Yxaskume 2pynnsl noO06HbBLX
cnazaemulx




ITpumenenue ceolicme
apugpmemuuecKux

**Cmp. 27, NQ40 delicmeuu

Cmp.26-27, No 34 (3)

ITpueedume noO0oOHbBLE cnazaemsble
1 1 1 5
—X+—x——a——a+?2

3 2 6 6



ITpumenenue ceolicme
apugpmemuuecKux

*:{-Cmp. 27, NQ40 delicmeuu

Cmp.26-27, No 34 (3)

ITpueedume noO0oOHbBLE cnazaemsble
1 1 1 5
—X+—x——a——a+?2

3 2 6 6



ITpumenenue ceolicme
apugpmemuuecKux

*:{-Cmp. 27, NQ40 delicmeuu

Cmp.26-27, No 34 (3)
ITpueedume noO0obOHbBLE cnazaemsble
1 1 1 5
—X+—x——a——a+?2
3 2 6 6



:{-:{-Cmp. 2 7, NQ 4 0 ITpumeHneHue ceolicme

apugpmemuuecKux
delicmeuil

Cmp.26-27, Ne 34 (3)

2

<~y 5
X+—x——a——a+2=
37727 6 6




**Cmp. 2 7, NQ 4 0 ITpumeHneHue ceolicme

apugpmemuuecKux
delicmeuil

Cmp.26-27, Ne 34 (3)

2 3

~ - 1 5 5
—X+—x——a——a+2=—x...
3 2 6 6 6



**Cmp. 2 7, NQ 4 0 ITpumeHneHue ceolicme

ap uq’Me muuyecrKux
deiicmeuil

Cmp.26-27, No 34 (3)

2 3
i * . atl2=—x-a..

1
3720 66 .




**Cmp. 2 7, NQ 4 0 ITpumeHneHue ceolicme

apugpmemuuecKux
delicmeuil

Cmp.26-27, Ne 34 (3)

2
1= ~ 1 s 5



ITpumenenue ceolicme
apugpmemuuecKux
delicmeuil

Kmo pewun 3aoauy
Ne40 ?



ITpumenenue ceolicme
apugpmemuuecKux
delicmeuil

ITpu pewernuu 3adoauu Ne40
cnedyem
pyKxoeoocmeosamucCcsi
npasunamu deucmeuiul ¢
decsimuUHbIMU OpobsIMU



Y IIpumeHneHue ceolicme

@l 3Badaua No4] criememueeru

delicmeuu

1 omp. - 0,8x

2 omp. - X

3 omp. - 0,5(x+0,8x)



prueueuue ceolicme

3 aaaqa N 94 1 apugpmemuueckux

delicmeuu

1 omp. - 0,8x
2 omp. - X

3 omp.-0,5(x+0,8x)=0,5-1,8x=



prueueuue ceolicme

3 aaaqa N 94 1 apugpmemuueckux

delicmeuu

1 omp. - 0,8x
2 omp. - X

3 omp.-0,5(x+0,8x)=0,5-1,8x=
=0,9x
Omeem: emopotii



Hmoau yporxa

Ogeuume céoeé HacmpoeHue no

umoesamM yporxa. .
. . Tpebyemcs

Bce noHsimHO nomows

Ocmanuce
HeKxomopuvlLe
eonpocuol



KP Nel

A-T7 K/P Ne 1
(AAreOpandecKHe BBIpaiKE€HHA)
I BapuaHT
1. Hadigure 3HaYeHUE BBIPAXKEHUS:

-1 -17,6 : 55).

2. Halinute 3Ha4YeHUE BhIPAKECHUS:

26 —4a mpu a =7,3.
3. YopocTuTe BbBIpa>KE€HHE:
a) 15x + 8y —x - 7y;

6) 2(Sb - 1) + 3;

B)3a—-2a-4+a-1;
r) 4(3b + 2) — 2(2b - 3).
4. YIIpOCTUTE BhIPAKEHUE: % (x — 6y) — % (2x - y).
5. VI3 AByX ropoioB OJHOBPEMEHHO HAaBCTPEYy APYT
APYTY BbIEXAaAH AETKOBOM aBTOMOOUWAB U I'Py30BUK .
CKOpPOCTB AETKOBOI'O aBTOMOOMAS U Km/uU , a
rpy3oBuUKa u wkm/u . Halimure paccTosHue MeKITy
ropoiaMu , €CAU aBTOMOOHAB U I'PY30BUK
BCTPETUAUNCH 4yepe3 tu. OTBeThTE Ha BOIIPOC
3amauu ,ecan v=70,u=40,t=2.
6. PackpoiiTe ckoOku: 2a — (3a - (4a—-5)).

A-7 K/P Ne 1
(AAreOpandecKkHe BBIpaIKE€HHSA)
II BapuaHT
1. Hadigure 3HaYeHUE BbIPAKEHUS:
(0,64 + 0,9) - (65,7 — 69,2).
2. Haligute 3Ha4YeHHE BhIPAKECHUI:

7
Sa+2b mpua= J&=. —g
3. YOopocTuTe BbIpAXKEHUE:

a) 3a— 7b - 6a + 8b;

6) 3(4x + 2) - 6;

B) 10x—-(3x + 1) + (x—4);
r) 2(2y — 1) - 3(y + 2).
4. YIpocTuTe BbIPAKEHUE:
0,5(a — 4b) + 0,1(5a + 10Db).
S. Tpu orpsaaga caxkaau nepeBbs. [lepBbIit
mocaguA a nepeBbeB, BTopou 90% Toro, 4To
II0CaIUuA TIEPBBIHN , a TpeTul Ha b AepeBbEB
6oabIitre iepBoro. CKOABKO JIepEBLEB ITOCATUAU
TpHu oTpdaa Bmecte? OTBEThTE Ha BOIIPOC
3ama4yu, ecau a =20, b= 3.
6. PackpoiiTe ckobku: 10x - (8x — (6x + 4 )).




AP Ne 4 na 12.09.18

§4, eblyuumos ece popmynsL u ceoucmaea .

Cmp. 26-27, Ne 32 (1,4),
Ne33(2),34(2,4)
*Cmp.28, No41



